

麦迪抵青岛受到球迷热捧

新华社青岛10月24日电(记者韩森、张晶、张旭东)CBA史上最大牌外援——NBA球星麦克格雷迪(麦迪)24日上午抵达青岛,踏上了他在CBA的征程。上千名球迷在机场迎接,齐声呼喊麦迪昵称“T-MAC”,场面十分火爆。麦迪只是向球迷微笑,一言不发地离开了机场。

曾7次入围NBA全明星阵容的麦迪13日与CBA青岛双星队签订了为期一年合约,成为CBA历史上最大牌外援。由于曾和姚明在休斯敦火箭队配合默契,号称“姚麦组合”,因此他在中国的知名度非常高,也非常受中国球迷的欢迎。

记者7时40分抵达青岛流亭国际机场一楼时,这里已经聚集了两三百名球迷。记者了解到,大部分球迷是大学生,有中国海洋大学、青岛农业大学以及从威海和临沂等地高校赶来的球迷。

青岛农业大学三位大学生早晨六点就到机场等候,其中一位叫吴昊的大一学生对记者说:“昨天晚上我基本没睡觉,做了这个欢迎麦迪的牌子。这几幅照片都是我从网上精选的,有他在火箭、魔术等不同时期的照片。”在一张麦迪的照片上,这位同学还写上了“夺冠,重回巅峰!”

临沂大学一位姓李的大二学生是坐火车过来的,他昨天就住在机场附近的小旅馆,早上五点半就到了机场。

他说:“我准备了签字笔,但是没有抱太大希望,能看一眼我心目中的英雄就行,就很满足了。”

从威海一所高校赶来的刘昕最近正在忙于考研准备,但他昨天还是赶到了青岛。“我从2003年就开始关注麦迪,他真的是命运多舛。希望他能在CBA带领青岛双星打进季后赛,像马布里一样帮助球队夺冠。”他说。中国海洋大学一位女生并不是篮球迷,因为她男朋友极其崇拜麦迪而又在沈阳上学,所以她专门跑来替男朋友看一眼麦迪。

上午8时49分,麦迪乘坐的KE845航班落地。从麦迪进入机场伊始,便有球迷欢呼。麦迪身着蓝色套头帽衫,戴着墨镜,由三位同行人员跟随,他并没有对球迷的狂热做出太多回应。在办理入境手续的间隙,麦迪还与同行人员做出扮酷的手势自拍。在填写边检入境卡时,麦迪大概以为是要签名,便大笔一挥,龙飞凤舞地签下“T-Mac”,连续签了几张才弄明白原来是填表格而不是要签名。

青岛机场边检站警官王润泽在帮助麦迪办理手续的时候,与他简短地聊了几句。她说:“我先向他送上祝福,然后问他喜欢青岛吗?他说是的。感觉他态度很好,一直在微笑。”

青岛双星球队也组织了一部分队员到机场迎接。麦迪与到场的球队负责人握手问好,并接受了球队送来的



10月24日,麦克格雷迪(中)抵达青岛流亭国际机场。

鲜花。

当麦迪走出机场出口时,现场的上千名球迷的热情立马被点燃,相机、手机的闪光灯全部打向人群中央,球迷也不知自己拍的是什么,只是不停地按快门。记者在人群中根本无法转身,只能跟着球迷向门口方向走。麦迪对于狂热的中国“粉丝”没有做出太多表示,只是面带微笑,在人群的包围下缓缓走向了接他的车辆。

看着麦迪的车辆远去,一位女球迷流下了眼泪,伤心地说:“麦迪走了……”与她同行的一位男子安慰道:

“没事,没事。他还打比赛呢,还有机会看到他。”

有很多球迷久久不愿离去,纷纷向麦迪身边的工作人员打听这位篮球巨星的点点滴滴。但很快,这些工作人员也乘车离开了。一些球迷则围在麦迪的行李旁边,不停地拍照。当麦迪随行人员前来取行李时,许多球迷都争相要求帮助他们搬运行李。

吴昊对记者说:“虽然麦迪来青岛我感到特别高兴,但是觉得来CBA真是委屈他了,他是一个悲情的篮球巨星,希望他能在这里重回巅峰!”

博尔特称:

里约卫冕后退役
30岁开始踢足球



博尔特披上曼联战袍

本报综合消息 博尔特要逆天了,外星人的想法总是天马行空,他信誓旦旦地表示,2016年里约奥运之后他会退役,然后从30岁开启足球生涯!

“我喜欢足球,我要踢球,我已经踢了慈善赛了,有些事我真的想去尝试,”博尔特说道,“里约奥运会后我就会退役,如果有可能,我是说我可以,我就会去踢球。事实上跟朋友们踢球的时候我表现很好。我已经在牙买加踢了一些慈善赛了,我踢得不错。”

在牙买加踢球并不难,博尔特甚至有机会在全世界面前展示自己的足球水平了。作为红魔曼联的忠实拥趸,弗爵爷已经准备让博尔特在明年6月2日曼联对阵皇马传奇队的慈善赛中登场了,有可能会跟劳尔齐达内同场竞技。

30岁再开始踢职业恐怕是很难实现,但不妨设想一下,如果博尔特真的成为足球运动员,他进球之后的庆祝动作“闪电博尔特”、弯弓射雕,肯定会成为球场上的经典画面。

四年后,博尔特将年满30岁,对田径选手来说很难再保持超一流的竞争力了。但博尔特不担心:“这取决于我接下来四年表现,我想如果我按照自己的节奏,训练别太玩命,我想我的身体再撑四年没什么问题。”(新体)

河南两个站点同中大乐透580万元

2012年10月15日,中国体彩超级大乐透第12121期,开出了“07,18,20,29,30+05,06”,第一时间喜悦之情弥漫在了河南平顶山彩市的上空,网点08009和08017同时中出了大乐透一等奖,大奖单注金额580万,再次谱写了体彩大乐透超越500万的传奇。

中国体育彩票电脑型体育彩票2000年10月18日在河南平顶山上市,马上就要庆贺12周岁的生日了。平顶山市彩民一直在不断刷新着我市中奖纪录,不停的谱写着体彩新的传奇,正值体彩12周年的时刻,平顶山彩民用大奖献出了对中国体育彩票最真挚的祝福!历年来平顶山百万大奖已经中出37次,仅2012年10个月以来就中出7个百万以上大奖,体彩大乐透更是给力!今年3月份体彩大乐透12025期,平顶山彩民就中出一个1000万的大奖,今天12121期,两个不同网点再次中出了两注580万的一等奖,正是花开并蒂,喜从天降!

丰收的季节已经来临,相信河南的彩民已经做好了准备,在大奖引爆彩市的同时,所有人都蓄势待发向着自己心目中的一等奖发起冲刺,努力实现自己的梦想!(张明亮)

广告



“朗哥”此去不复返

“小豌豆”埃尔南德斯两球加绝杀 曼联连扳三球逆转布拉加



队长鲁尼(右)祝贺“小豌豆”埃尔南德斯(左)

本报综合消息 北京时间10月24日02:45(英国当地时间23日19:45),2012/13赛季欧洲冠军联赛H组第三比赛日一场焦点战在老特拉福德球场展开争夺,曼联主场3:2取胜布拉加。阿兰·席尔瓦开场20分钟两度破门,曼联连入3球上演大逆转,埃尔南德斯两度头槌破门,埃文斯打入一球。曼联小组赛3战全胜领跑。同组另一场比赛,加拉塔萨雷主场1:1战平克卢日。

这是双方历史上首度交锋。曼联

吊门被贝托摘下。第9分钟,埃尔德传球,鲁文·米凯尔远射偏出。第18分钟,卡里克传球,范佩西头球攻门偏出。布拉加第20分钟扩大比分,埃尔德晃过卡里克后切入禁区左侧传中,无人防守的阿兰·席尔瓦前点10码处推射近角入网。

曼联第25分钟扳回一城,范佩西左路盘带受阻,香川真司禁区左侧传中远点,无人防守的埃尔南德斯近距离头球攻门,贝托未能扑挡出近角,这是他18个月以来的首粒欧冠入球。第28分钟,鲁尼挑传,范佩西胸部停球后禁区右肋12码处转身低射偏出近角。第30分钟,曼联解围角球,阿兰·席尔瓦25码处抽射偏出右侧立柱。第31分钟,范佩西禁区左侧传中,埃尔南德斯小禁区边缘错过皮球。第34分钟,范佩西直传,香川真司禁区左侧传中埃尔南德斯破门因越位在先被判无效,但回放显示此次判罚具有争议。1分钟后,巴特纳突入禁区左侧在萨里诺防守下摔倒,裁判未予判罚。

下半场,纳尼替换香川真司出场。第48分钟,库萨托迪奥犯规,维尼休斯踢开皮球被罚黄牌。第54分钟,埃

尔南德斯阻挡拉斐尔犯规也被黄牌警告,范佩西右路任意球小角度传射被贝托挡出。第56分钟,鲁尼开出角球,纳尼前点头球攻门偏出。曼联第62分钟扳平比分,范佩西开出角球,卡里克前点头球摆渡,埃文斯小禁区前射门踢空,皮球打在阿兰·席尔瓦腿上弹回,埃文斯5码处扫射破门。这是他个人首粒欧冠入球。第64分钟,阿莫里姆传球,库萨托迪奥远射偏出。随后范佩西给埃尔南德斯的直传又被误判越位。

第71分钟,埃尔南德斯斜传,纳尼右路禁区边缘劲射被贝托扑出。2分钟后,贝托出击抢在埃尔南德斯头上扑救脱手,幸亏皮球落地后被他没收。曼联第75分钟反超比分,克莱维利右路传中,无人防守的埃尔南德斯小禁区边缘头球破门梅开二度,比赛被定格为3:2。

第80分钟,埃尔南德斯被吉格斯替换下场,全场球迷起立鼓掌。德赫亚后场传球失误被抢断,但阿兰·席尔瓦的传中被埃文斯挡出。第82分钟,纳尼传球,范佩西禁区右侧12码处劲射偏出。布拉加最后10分钟连换3人,但已难挽败局。(张军)

阿姆斯特朗推特中删除“七冠王”资料

新华社华盛顿10月23日电(记者林德韧 梁金雄)在国际自盟宣布对于阿姆斯特朗禁药问题的处理决定之后,阿姆斯特朗的微博也悄然发生了变化,23日早上,阿姆斯特朗的推特账号上已经没有了关于“环法七冠王”的资料。

此前,阿姆斯特朗的资料上这样描述自己:“5个孩子的父亲,7届环法自行车赛冠军,全职抗癌专家,兼职铁人三项运动员。”而在23日早上,资料变为:“养育5个孩子,对抗癌症,游泳,自行车,跑步,高尔夫球以及一切我能做

的事情。”

作为一名公众人物,阿姆斯特朗在社交网络推特上面非常活跃,他的名下有将近380万追随者。阿姆斯特朗的最新一条推特更新是在10月17日,当时他宣布自己将从自己建立的阿姆斯特朗抗癌基金会主席位置上卸任。

国际自行车联盟22日宣布,认可美国反兴奋剂机构对美国自行车运动员阿姆斯特朗的处罚决定,即取消他自1998年8月1日以后参加的所有比赛的成绩,其中包括他的环法赛“七冠王”头衔。